LINGUA PORTUGUESA
TEXTO - COMO PREVENIR DOENCAS GENETICAS
Marcelio Valle

Para alguns casais, gerar uma crianga é uma
decisfio ética. Alguns s&o portadores de doencgas genéticas
e lemem que seus filhos sofram do mesmo problema. Sao
problemas como hemeofilia, distrofia muscular, anemia
falciforme e alteragdes ligadas ao fator Rh. Entretanto, ha
uma técnica que permite gerar bebés saudaveis. Trata-se
do Diagnédstico Genético Pré-Implantagio (ou PGD).

Essa técnica foi desenvolvida hd uma década por
pesquisadores londrinos e ndo foi bem recebida de
imediato, pois criava impasses éticos. Via-se no PGD uma
maneira de os pais controlarem o perfil genético e
escolherem o sexo do futuro bebé.

Hoje, o PGD é totalmente aceito, inclusive no
Brasil, & ¢ uma forma precoce de diagnéstico pré-natal. £
feito por meio de uma biépsia do embrifo no seu terceiro
dia de vida para defectar possiveis doengas. E um
procedimento tecnicamente desafiador, que exige um bom
entendimento de embriclogia e biologia molecular.

O PGD associa métodos aplicados em
reproducao assistida as técnicas de investigagao genética.
A bidpsia do embrido inicial {(entre seis e dez células)
permite o estudo genético de uma unica célula,
possibilitando a transferéncia de embrides normais para
as caracteristicas testadas.

No Brasil, o Cadigo de Etica do Conselho Federal
de Medicina ndc permite a sele¢éo sexual do embrido.
Entretanto, especificamente no caso de haver doenga
genética ligada ac sexo (como hemofilia}, é possivel
identificar o5 embrides masculinos e femininos,
transferindo apenas o sexo que ndo tem possibilidade de
ter a doenga. O PGD é também indicado em casos de
gravidez tardia, em especial nas gestantes acima de 35
anos. Quanto maior a idade, mais chance de dar a luz
bebés com problema genéticos e de sofrer aborto
espontaneo.

1. “Para alguns casais, gerar uma crianga &€ uma deciséo
ética"; a forma de reescrever-se essa frase com
alteragéo de seu sentido é:

(A) Para alguns casais, & uma decisdo ética gerar uma
crianga;

(B) Gerar uma crianga, para alguns casais, & uma
deciséo ética,

(C) E uma decis&o ética, para alguns casais, gerar
uma criancga,

(D) E uma deciso ética gerar uma crianga para alguns
casais,

(E} Gerar uma crianga € uma decisdo élica, para
alguns casais.

2. Se adecisfoé “ética’ ele interfere com valores:
(A) econdmicos;

3. “Essa técnica foi desenvolvida ha uma década por
pesquisadores londrinos e n&o foi bem recebida de
imediato, pois criava impasses éticos. Via-se no PGD
uma maneira de os pais controlarem o perfil genético
e escolherem o sexo do futuro beb&”; o comentéario
INCORRETO sobre esse segmento do texio é:

(A} a técnica aludida é a do PGD;
(B) a técnica vem sendo desenvolvida por dez anos;
(C} o impasse ético aludido & ¢ do conirole genético,

(D) escolher o sexo do futuro bebé ndo é visto como
um fato positivo;

(E) a técnica do PGC demorou um pouco a ser aceita

4. OPGD é&"uma forma precoce de diagnostico pré-natal”
isso significa que o PGD:

(A) ainda néo esta totalmente desenvolvido;
(B) identifica bem cedo problemas do embrido,

(C) & feito com a finalidade de antecipar o nascimento
do bebé;

(D) indica problemas do beb& pouco antes do
nascimento;

(E) alerta para o caso de o bebé& nascer antes do
momento previsto.

5. “E um procedimento tecnicamente desafiador”; esta
afirmagao se justifica porque:

(A} o PGD exige bom preparoe dos profissionais,
(B} & um procedimento ainda bastante novo;

(C) se trata de um procedimento ndo totalmente
conhecido;

(D) a técnica deve ser adquirida em tempo recorde;

(E) 0 PGD é realizado com risco de morte da paciente
gravida.

6. "o Cédigo de Etica do Conselho Federal de Medicina

ndo permite a selecéo sexual do embrifo™; a forma
em negrito equivale a forma *proibe”. A alternativa em
gue a equivaléncia apontada estd ERRADA é:

{A) ndo trabalha aos domingos = descansa aos
domingos;

(B) ndo aceita trabalha pesado = recusa trabalho
pesado;

(C) ndo intervém na briga = participa da briga;
(D} ndo faiou diante do juiz = emudeceu diante do juiz,
(E) n#io sabe a verdade = ignora a verdade.

7. “aborto espontinea’, referido na Giltima linha do texto,
é aquele que:
(A) ocorre sem que tenha sido provocado;
(B) & causado por medicamentos especificos;
(C) é fruto da vontade da gestante;

(D) acontece em casos de perigo de vida para a
gestante;

(E) & provocado exclusivamente pelo préprio embrido.

(B) politicos,
{C) morais,
{D) religicsos;
(E) sociais.
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"espontdneo” & palavra grafada com S; a alternativa
abaixo que mostra uma palavra erradamente grafada
é.

(A) misto;

(B) sesta;

(C) estender;
(D) espléndido;
(E) estinguir.

§. O pnncipal objetivo deste texto deve ser.

(A) causar interesse nos leitores pela selegio do sexo
dos bebés;

(B} criticar certas posi¢des retrdgradas de nossas
autoridades médicas;

(C) informar os leitores sobre questdes médicas;
(D) analisar questdes sobre o ponto de vista social;

(E) provocar suspense por meio de ocultamento de
dados.

10. "Hoje o PGD é totalmente aceito, inclusive no Brasil™,

esta frase significa que o PGD & aceito:
(A) em todos os palses, até mesmo no Brasil;
(B) sem restrigdes, mesmo no Brasil;
(C) em todos os lugares, exceto no Brasil;
(D) de forma ampla e em todos os paises, até no Brasil;
(E) no Brasil, mesmo que nio totalmente.
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PATOLOGIA (D) a sintese e deposigdo de proteinas da matriz
extracelular,
11. O limite de resclugdo lateral da microscopia dptica (E) a migracdo e proliferacao de células
de campo claro &, em micrémetros: gre s . P eragdo A
) 5 parenquimais e de células do tecido conjuntivo
(B) 0,2: 17.0bserve as afirmativas a seguir, em relago a
() 0.02: microscopia de luz:
b 0'5. ' l. A microscopia de contraste de fase baseia-se
(D) 0.5; nos diferentes indices de refrac8o das diversas
(E) 0,05. estruturas celulares.
12.Observe as afirmativas a seguir, em relago a matriz IO Pri_s ma inseriqo imedigtamente apos a lente
extracelular: objetiva denomina-se prisma de Kohler.
. Compdem o sistema elastico as fibras ll. O ajuste da |Iu.m|na<;ao pelo mgtodo de
elasticas, oxitaldnicas e elauninicas Woilastoan permite a melhor quallldade de
o . C imagem & microscopia de campo claro.
Il. Ae:. flbras reticulares .sao constituidas Assinale a afirmativa correta:
principalmente por tenascina C. A firmativa | esta ta:
. A fibronectina possui dominio molecular RGD (A) apenas a afirma fva esta correla,
(Arginina - Glicina — Aspastato), (B) apenas a afirmativa Il esta correta,
Assinale a afirmativa correta: (C) apenas a afirmativa || esta correta,
(A} apenas a afirmativa | esta correta: (D) apenas as aﬁrm?twas i e Il estdo corretas;
(B) apenas a afirmativa Il esta correta: (E) todas as afirmativas estao corretas.
(C) apenas a afirmativa !l estd correta; 18. A iluminagdo na microscopia de campo escuro é;
(D) apenas as afirmativas | e |ll estéo corretas; (A) monocromatica, obtida a partir de filtros
(E) todas as afirmativas estdo corretas. dicroicos;
¢ o {B) obtida a partir de condensadores especiais;
13. E um achado caracteristico do p'rocesso de necrose: (C) intermitente:
(A) a condensagio da cromatina; (D) desnecessaria;
(B) a formagao de corpos apoptéticos; (E) a laser.
(C) a redugédo do tamanho celular;
{D) a ruptura da membrana celular; 19. Err:e relagio 4 oncogénese, é INCORRETO afirmar
ue:
(E) o fato de ndo provocar inflamagao. 4 - . ,
{A) com freqUéncia, o ponto de verificagio do ciclo
14.A segliéncia correta de eventos no processo de celular na fase G1 & afetado;
extravasamento leucocitario durante uma {B) a apoptose pode ser evitada por mutacdes na
inflamacéo é: via do p&3 e por outros mecanismos;
(A} marginagao, rolamento, adesdo e diapedese; (C) sempre exisle apenas uma mutagio em cada
(B) diapedese, rolamento, adesdo e marginagio; célula tumoral;
(C) rolamento, ades&o, marginago e diapedese; (D) com  freqléncia,  detecta-se uma
. . hiperexpresséo de fatores de crescimento e
(D) rolamento, marginacdo, diapedese e adesio; seus receptores:
(E) marginagao, rolamento, diapedese e ades3o. (E) é comum haver ativagio do proto-oncogene
15. 580 habitualmente encontrados em processos de Ras °l: °:tra;:|:fra.9°es que result‘anil numa
inflamag&o crénica, EXCETO: ::::: a de -Cinases essencialmente
(A) a infiltragdo tecidual por células '
mononucleares: 20.E sinal de les&o celular irreversivel:
(B) a destruigao tecidual; (A) autofagia por lisosomos;
(C) a angiogénese, (B) intumescéncia do reticulo endoplasmatico;
(D) a fibrose: (C) distribuigio periférica de peroxisomos;
(E) a exudagéo abundante. (D} ruptura de lisosomos;
E) queda do pH intracelular.
16. O reparo tecidual € um processo complexo. Sfo ®)q P
eventos no processo de cicatrizagdo, EXCETO: 21.E sinal de les#o celular reversivel:
(A) aindu¢fo de resposta inflamatéria inicial, com (A) cariorexis;
estimulo a angiogénese; (B) dispers&o de ribossomos;
(B) o remodelamente do tecide conjuntivo; (C) picnose:
(C) 3 desgranu'acéo de mastocitos, com Iibera(;éo (D) defeitos na membrana p|asmética;
e protamina; .
(E} ruptura mitocondrial.
\, J
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22.Em relag8o as mitocbndrias hepatocitarias de (C) glicocorticdides;
pacientes com doenca alcodlica hepatica, é correto (D) écido araquidénico;
afirmar que, usualmente: (E) lipoxinas
{A) ocorre diminuicdo numérica das mitocdndrias; '
(B) ocorre diminuigdo de tamanho das | 27.S&o tumores benignos, EXCETO:
mitocéndrias; (A) condroma;
(C) ocorre coalescéncia de mitocdndrias, (B) osteomas;
formando as chamadas “megamitocdndrias”; (C) fibromas;
(D) ocorre aumente de tamanho das mitocdndrias, (D) adenomas;
as quais podem assumir formatos anormais, (E) sarcomas
(E) n&o ha alteragdes mitocondriais significativas. ’
. 28. 530 etapas do processo de fibrose, EXCETO:;
23.Em relagio ao tecido ésseo, & correto afirmar que: .
. . (A) angiogénese;
(A) os ostedcitos secretam a maltriz dssea, . .
. . (B} deposigio de matriz extracelular,
(B) os osteoblastos se situam em cavidades ou C) mi lif de fibroblastos:
lacunas no interior da matriz dssea; (C) migragao e proli eraca? e Tlibroblastos,
(C) os osteoclastos derivam de mondcitos (D) remodelamento. do tecido fibroso; o
circulantes e participam do processo de (E) apoptose maciga de células parenquimais
remodelamento 6sseo; vizinhas & les&o.
D) 205’:”:”:'3:?:‘72 I"’a matriz ¢ssea ¢ pobre em 28. A calcificagao distréfica:
9 P ! . (A) sb ocorre em tecidos em degeneragio ou néo-
(E) as fibras elasticas do tecido Osseo sfo vidveis:
continuas com as fibras do periésteo, ' . .
recebendo o nome de fibras de Sharpey. (B) s6 ocorre em tecidos normais, sem
degeneragao,
24 Em relagdo aos 6rgdos do sistema hematopoético/ (C) s6 ocorre se houver hiperfosfatemia,
Imfo—retlcular: & INCORRETOQ afirmar que: (D) 6 ocorre se houver hipercalcemia;
(A) os corplsculos de Hassal se localizam na zona (E) é sindnimo de calcificagio metastatica.
medular do timo;
(B) as artérias entram no timo pela capsula; 30.As células estreladas hepaticas, também
(C) os linfonodos possuem vasos linfaticos denominadas células de Ito, estio localizadas:
aferentes na sua periferia e um vaso linfatico (A} dentro do espago de Disse;
eferente no seu hilo; (B} somente no conjuntivo dos espagos-porta;
(D) a migrag&o de linfocitos para o interior dos (C) no conjuntivo subcapsular hepatico;
Imfono.dos se dé'através das vénulas‘de (D) dentro dos canais de Hering;
endotélio alto, localizadas na zona paracortical .
linfonodal; (E) entrt=il o? hebpﬁl16c|tos. em contato com os
iares.
(E) no bago, os linfécitos da bainha periarterial sdo canaliculos billares
células B, enquanto os dos nédulos linfaticos
580 células T.
25.0bserve as afirmativas a seguir, em relago a
necrose:
I Células necréticas apresentam aumento da
sua eosinofilia.
I Necrose liquefativa & encontrada apenas em
lesbes de tuberculose pulmonar.
ll. Necrose caseosa ocorre exclusivamente em
algumas infecgdes fungicas.
Assinale a afirmativa correta:
(A) apenas a afirmativa | esta correta;
(B) apenas a afirmativa |l esta correta;
(C) apenas a afirmativa 1|l esta correta;
(D) apenas as afirmativas | e Il est&o corretas;
(E) todas as afirmativas estdo corretas.
26. Prostaglandinas e leucotrienos sdo moléculas que
participam de processos inflamatérios e séo
originadas a partir do metabolismo de:
(A) lipoproteina A,
(B} sulfato de heparana;
..
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HISTOPATOLOGIA 37.Observe as afirmativas a seguir, em relagio 2
Leishmaniose cutanea:
31.As gléndulas sudoriparas e sebdceas sio, . . .
RESPECTIVAMENTE: .  S&o encontradas, 4 andlise microscopica,
. . iesBes granulomatosas.
{A) merbcrina e apécerina; . .
. . Il. As lesdes sdo ricas em parasitos.
{B) apocrina e merécrina; . ,
. o il. N&o existem células gigantes no estudo
(€} holécrina e apocrina; microscopice éptice de luz.
(D) apderina e holocrina; Assinale a afirmativa correta:
(E) merdcrina e holberina. (A) apenas a afirmativa | esta correta;
32.Observe as afirmativas a seguir, em relagdo ac (B) apenas a afirmativa Il esta correta;
sistema colageno: (C) apenas a afirmativa 1l esta correta;
. O colageno tipo Il & o principal constituinte das {D) apenas as afirmativas | e lll estdo corretas;
fibras reticulares. (E) apenas as afirmativas |l e |}l estdo corretas.
Il. O colageno tipo | & o principal constituinte
matricial das cartilagens hialinas. 38. Assinale a afirmativa correta acerca da classificagdo
. O colageno tipo IV & o encontrado em geral dos tecidos:
membranas basais. (A} o tecido muscular & formado por fibroblastos
Assinale a afirmativa correta: especializados, com atividade contratil;
(A) apenas a afirmativa | esta correta; (B) os epitélios s?o .const-nuidos por células
. ' geralmente poliédricas, justapostas, entre as
(B) apenas a afirmativa |l esta correta; quais encontra-se pouca substancia
(C) apenas a afirmativa Ill esta correta; extracelular;
(D) apenas as afirmativas | e Ill estdo corretas; (C) o tecido nervoso & constituido exclusivamente
{E) tocdas as afirmativas estdo corretas. por neurdnios;
) (D} o tecido conjuntivo caracteriza-se por
33.As substénpla que reagem fortemente com o corante apresentar diversos tipos de células,
azul de Alciano em pH 1.0 s3o, preferencialmente: separadas por pequena quantidade de
{A} glicoproteinas neutras; material intercelular;
(B} lipoproteinas; (E) a cartilagem é uma especializagdo do tecido
(C) metaloproteinas; epitelial.
(D) glicosaminoglicanas de alta sulfatagao, 39.A presenga de ranhuras longitudinais durante a
(E} giicosaminoglicanas de baixa sulfatagio. geragdo de uma fita de cortes sertados em
) ) . micrétomo rotativo a partir de um bloco de parafina
34, A opgéo tque contém C:’OIS méltOdgil l";\IStOQUImICOS e pode ser decorrente de:
corantes capazes de rev : .
0: | o d P 4 e a_r (A} a navalha ndo esta afiada o suficiente;
() laranja 'e, acncina e eosm'a. » (B} o bloco nao foi resfriado o suficiente;
(B) hematoxilina de Mayer e picrosirius; .
o (C) a navalha esta com angulagéo incorreta em
(C) Feulgen e picrosirius; relacdo ao bloco;
(D) picrosirius e eosina; (D) ha residuo de calcio ou outro material duro no
(E) Feulgen e laranja de acridina. material emblocado;
35. O corante May-Grinwald &, na verdade, uma mistura (E) gebfliigzar;a:o Bn:it:r ét;zmopLzsos::tljt;s"pe:azda;us;;s
dos seguintes corantes: - cau plaag
(A) hematoxilina e azul de metileno; 40. O encontro de cristais de gelo em material congelado
(B) azul de metileno e eosina: durante a sua criomicrotomia em criostato significa
(C) azul de metileno, eosina e azur; que o espécime: _ . ) )
(D) azul de metiteno e azur; {A) demorou a ser imerso em nitrogénio Jiquido
& h i : no momento da coleta,
(E) hemotoxilina, eosina e azur. {B) recebeu pequena quantidade de crioprotetor
36 Os protozoarios do género Leishmania sdo no momento da imersao em nitrogénio liquido;
encontrados na medula ¢ssea majoritanamente no {C) pode ter sido congelado corretamente no
interior de: momento da coleta, mas descongelou em
(A) linfécitos; algum momento do procedimento e
(B) macréfagos: recongeI.OU posteriormente;
(C) células endoteliais: (D) o procedimento de congglamento no momento
o da coleta pode ter sido correto, mas o
(D) megacariocitos; crioprotetor deve estar com validade expirada.
(E} hemacias. (E) era espesso demais para o congelamento.
\ J
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41. A coloragéo de Picrosirius Red permite a visualizagio (E} reagBo em cadeia da polimerase (PCR), com
de: amplificagdo de fragmentos de DNA que

(A) Colagenos | e Ill, ambos em vermelho & represente o antigeno SOX.
microscopia de campo claro; 45.0bserve as afirmativas a seguir, em relagso 3

(B) Colagenos | e IV, ambos.em vermelho a degradagio dos componentes da matriz
microscopia de campo claro; extracelular:

(C) ColéglelTos 1elll, senldho o:olégeno | em‘verge . Essa degradagio pode ser mediada por
eo ém vermeino microscopia de metatoproteases, que s3o proteases que
fluorescéncia com filtro de excitagiio verde; dependem de calcio ou zinco ligado para

{D) Colagenos | e IV, sendo o colagenc | em verde possuirem atividade.

E © Néer.n Vem;.ftlhc; a m';crt;scop;a.de . Essa degradac¢do pode ser mediada por
uorescencla com 1iliro de excitagdo verde:; serinoproteases, que sdo proteases que

(E} Colagenos I, Ill e IV, todes em azul a possuem uma serina altamente reativa no seu
microscopia de campo claro. sitio ativo.

42 Observe as afirmativas a seguir, em relaglo a li. O ativador de plasminogénio tipo uroquinase
fenotipagem da linhagem linféide: (U-PA) é uma serinaprotease.

. Células pré-B da medula 6ssea e plasmoctitos V. A ag3o das proteases é confinada a areas
expressam CD1§. especificas por varios inibidores de proteases,

Il. Células B maduras e plasmbctitos expressam como os inibidores de metaloproteases
CD20 teciduais (TIMPs) e o¢s inibidores de

' serinoproteases denominados de serpinas.

Il Células T e subpopulag¢des de linfocitos B4 . P . P
expressam CD5. Asgsinale a afirmativa correta:

Assinale a afirmativa correta: {A) apenas as afirmativas | e Il estdo corretas;

(A) apenas a afirmativa | esta correta; {B) apenas as afirmativas lll e IV estéo corretas;

(B) apenas a afirmativa Il est4 correta; {C) apenas as afirmativas | e Il estio corretas;

(C) apenas a afirmativa 1l esta correta; (D) apenas as afirmativas il e IV estfo corretas;

(D) apenas as afirmativas | e |ll estdo corretas: (E) todas as afirmativas estéo corretas.

(E) apenas as afirmativas Il e Ili estao corretas. 46. Em relag4o a histofisiologia da pele, ¢ INCORRETOQ

43. Ainfecgdo humana por Toxoplasma gondii pode levar, afirmar que: o

em linfonodos, ao aparecimento de, EXCETO: (A) na camada b-asal (.OU germlnalllva), encgntram-

(A} linfadenite crnica caracterizada por hiperplasia se. qélulas prlsmaticas ou cubt?ldes em intensa
folicular: atividade mitdtica, responsaveis pela constante

' renovacio da epiderme;
(B) proliferagdo focal de células B histiocitéides ¢ ) P o
transformadas: (B) a camada espinhosa ¢ constituida de células
. ' ) peoligonais cubtides ou ligeiramente
(C) acumulo de macréfagos tipo epitelibides de .
achatadas;
tamanho aumentado;

D smulo de células B d inal (C) a camada granuiosa apresenta células

@ ?cumudo e celuias a zonaamarglnda poligonais nitidamente achatadas em cujo
ormtando umat margsm e;t(_ternla Zona do citoplasma s&o observados granulos de
manto dos cenl ros germlna.lvos, ) querato-hialina, os quais contribuem na

(E) granulomas evidentes e muito freqlentes. constituigo do material interfilamento da

44 0Os taquizoitos de Toxoplasma gondii geralmente camada co'rn.ea; )

n3o sdo visiveis em linfonodos de pacientes (D) acamada lucida é constituida por uma espessa

infectados. No entanto, a presenga destes no tecido camada de células achatad_as, entre as quais

pade ser pesquisada por, EXCETO: se concentram os melanécitos;

(A) inocutag#o de amostra do tecido infectado em (E) a camada cornea & constitulda de células
camundongos, verificando-se a ocorréncia de mortas, cujo citoplasma apresenta-se cheio de
doenga nos animais; queratina, uma esclero-proteina filamentosa

(B) reagio em cadeia da polimerase (PCR), com birrefringente.
amplificagho de fragmentos de DNA que 47 A expressfo de CD56 esta associada a:
represente o antigeno de superficie p30 (SAG-1);

. , (A) células NK, apenas;

(C) reagado em cadeia da polimerase (PCR), com .
amplificagdo de fragmentos de DNA que (B) celulas NK e algumas célutas B;
represente o anligeno de superficie p22 (SAG-2); (C) células NK e algumas células T;

(D) reag3o em cadeia da polimerase (PCR}, com (D) células NK e megacaritcitos;
amplificagdo de fragmentos de DNA que (E) célulasBeT
represente o antigeno B1;

.
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48. E uma doenga causada por protozodrio parasito que

cursa com esplenomedgalia:

(A} malaria por Plamodium vivax;
(B} giardiase,

(C} criptosporidiose,

(D} criptococose,

(E} tricomoniase.

49.Observe as afirmativas a segquir, em relagio a

pesquisa de parasitos na medula dssea:

. A pesquisa de Laeishmania sp. pode ser feita
em bidpsia de medula 6ssea processada,
incluida em parafina e corada por misturas de
Romanovsky.

iI. A pesquisa de parasitos intracelulares pode
eventualmente ser feita a partir de
citocentrifugados (“cito-spin”) de aspirados de
medula dssea.

lll. A pesquisa de parasilos intracelulares pode
eventualmente ser feita a partir de esfregagos
de aspirados de medula éssea.

Assinale a afirmativa correta

(A) apenas a afirmativa | esta correta;

(B) apenas a afirmativa Il esta correta,

(C) apenas a afirmativa |i| esta correta;

(D) apenas as afirmativas | e |l estdo corretas;
{E) todas as afirmativas estio corretas.

50.5340 constituintes principais das membranas

basais:

(A) colageno |, fibronectina e entactina;

(B) colageno IV, laminina e nidogénio;

(C) colageno |, sulfato de heparana e nidogénio;
(D) colagenc IV, laminina e fibronectina;

(E) colageno [, fibronectina e perlecan.

TECNOLOGISTAJUNIOR -

FUNDAGAD OLWALDO CRUZ



